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	GABINETE DO VEREADOR SÁVIO PIRES
Salgueiro forte e povo vencedor 
Moção CMS nº 

MOÇÃO DE PESAR
Exm°. Sr°. Presidente, 	
O Vereador, que a presente subscreve, com assento nesta Egrégia Casa de Leis, vem através desta, após ouvido o plenário, manifestar sua solidariedade e encaminhar a presente MOÇÃO DE PESAR à família, pelo falecimento da SR'..ANTÔNIO EXPEDITO DE LIMA , ocorrido no dia 06 de julho de 2021. O senhor Antônio Expedito, conhecido por todos como (Tonim do baião), esposo de Damiana de Lima Santos, pai de Jhonatan Expedito de Lima e Paulinho Alberto de Lima, atualmente, residente na Rua Elvira de Lima Soares Bezerra, nº 08, no Bairro Imperador, na cidade de Salgueiro/PE, pessoa muito popular e respeitado por seu comportamento, sua atuação ética no seio social e dedicação ao trabalho. 
Sua ausência deixa desolados seus familiares, amigos e conhecidos, nos deixando como exemplo seu modelo de vida enquanto cidadão de bem, homem de fé e alicerce da família.
Sua morte, tão repentina, enluta não somente seus familiares e amigos, mas toda a sociedade que lamenta a perda de um cidadão exemplar na honestidade, no caráter e na honra. Aos seus familiares, principalmente, nossas sinceras condolências reiterando que este parlamentar não poderia deixar de se associar ao seu pesar. Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, primando o amor a Deus sobre todas as coisas para que o Srº. Antônio Expedito de Lima descanse em paz. 
Por estes motivos, apresento a presente "Moção de Pesar", como prova da nossa afeição e respeito. 
Câmara Municipal de Salgueiro - Casa Epitácio Alencar, em 12 de julho de 2021.
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