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CÂMARA DE VEREADORES DE SALGUEIRO
GABINETE DA VEREADOR TIAGO ARRAES SAMPAIO


[bookmark: _GoBack]EMENTA: Formula Votos de Aplausos e Reconhecimento a Davi Rone Correia dos Santos.


O Vereador Tiago Arraes Sampaio, no uso de suas atribuições constitucionais, e cumpridas às formalidades regimentais, vem apresentar MOÇÃO DE APLAUSOS e RECONHECIMENTO ao jovem Davi Rone Correia dos Santos. Temos a honra de submeter à digna apreciação do colegiado deste legislativo, a presente proposição, no molde seguinte:

Art. 1º – Considerando ser o mais novo Árbitro da Federação Pernambucana de Futebol - FPF. 

Art. 2º – Filho de Salgueiro, nascido na cidade de Salgueiro, residente do bairro Divino Espirito Santo.

JUSTIFICATIVA
O jovem Salgueirense, Davi Rone Correia dos Santos, de 29 anos é o mais novo Árbitro da Federação Pernambucana de Futebol - FPF. 
Nascido na cidade de Salgueiro, residente do bairro Divino Espirito Santo, sempre teve o sonho de atuar na função. Desde cedo o Jovem, se dedicou muito a sua paixão no futebol e na Arbitragem. Enquanto arbitro amador, teve a oportunidade de trabalhar em várias competições na cidade de Salgueiro e em cidades da região.
Durante toda sua carreira na arbitragem sempre teve o desejo em fazer o curso da federação e assim no ano de 2022 viajou para a cidade de Recife para assim realizar o seu grande sonho.
A grade do curso contava com aulas aos sábados durante o período de um ano, diante de tudo, a solução encontrada pelo jovem foi de morar na capital para assim conseguir realizar o curso. Mesmo com todas as dificuldades percorridas, principalmente pelo falo de sair de uma cidade pequena e deixar sua família, para assim viver um novo desafio, com muita coragem e determinação conseguiu concluir a graduação e hoje pode falar com orgulho que é o PRIMEIRO ÁRBITRO FEDERADO DO SERTÃO CENTRAL.

Salgueiro, 21 de julho de 2023.



TIAGO ARRAES SAMPAIO
Vereadora 
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