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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALGUEIRO
CASA EPITÁCIO ALENCAR
GABINETE DO VEREADOR EMMANUEL SAMPAIO

REQUERIMENTO N.            /2024.


O Vereador EMMANUEL SAMPAIO, no uso de suas atribuições legislativas, propõe à MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALGUEIRO, Estado de Pernambuco, que ouvido o Plenário e cumpridas às demais formalidades regimentais, a aprovação desta proposição:

	Requer ao Prefeito do Município o Sr. Marcondes Libório de Sá e ao Secretário de Serviços Públicos o Senhor Mac Souza Oliveira Passos, que seja feito o serviço de patrolamento e roço nas estradas do Loteamento Asa Branca e nas seguintes localidades: Sabino, Malhada, Assentamento José Luiz de Barros, Assentamento Santa Luzia, Turdilho, Queimadas, Rodeador, Massapê, Angico, Paus Branco, Conceição das Crioulas, Mulungu, Garrote Morto, Poço da Pedra, Lagoinha, Barrinha, Jatobá, Cruzeiro dom Sul, Retiro, Mucambo, Buqueirão, Bezerro dos Lopes e Canda na Zona Rural do município.


Justificativa(s):
	         O presente Requerimento é de grande importância, não tão somente para os moradores das comunidades rurais como também para os da comunidade urbana, tendo em vista o constante translado entre os moradores das diferentes regiões da cidade com passageiros, transporte de gado e principalmente pelo transporte escolar. Por falta de manutenção as estradas estão cada dia mais deterioradas, trazendo muitas dificuldades para os motoristas. Desse modo, a Administração em sinal de especial respeito aos moradores da área rural deve proceder com o patrulhamento das estradas rurais. Por isso solicito que faça essas devidas manutenções para solucionarmos os problemas ainda existentes, com o intuito de diminuir os transtornos aos nossos munícipes que precisa transitar pelas estradas do Município. 
Salgueiro, 08 de Abril de 2024. 



Emmanuel Sampaio
Vereador
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